
NEO HC MODÜLER SERİSİ
NEO HC MODULAR SERIES

                                       www.tekpan.com.tr



 D 
 G 

 Y
 

 G 

 D 

 Y
 

NEO HC MODÜLER SERİSİ

                                       www.tekpan.com.tr



 D 
 G 

 Y
 

 G 
 D 

 Y
 

                                       www.tekpan.com.tr



 D 
 G 

 Y
 

 G 
 D 

 Y
 

                                       www.tekpan.com.tr



 D 
 W 

 H
 

 W 

 D 

 H
 

NEO HC MODULAR SERIES

                                       www.tekpan.com.tr



 D 
 W 

 H
 

 W 
 D 

 H
 

                                       www.tekpan.com.tr



 D 
 W 

 H
 

 W 
 D 

 H
 

                                       www.tekpan.com.tr



12

1)

x1

2)

x1

MONTAJ PLAKASI MONTAJ
MOUNTING PLATE ASSEMBLY

                                       www.tekpan.com.tr



G

ARKA

4

4)             x2

6)             x2
M8

X

2/3

5 6
1

2)               x1
SAĞ

3)               x1

SOL

5)            x4
M5x10

1)           x2

4

MONTAJ PLAKASI ARKA SABİT POZİSYON
MOUNTING PLATE REAR FIXED POSITION

                                       www.tekpan.com.tr



Y

Z

MONTAJ PLAKASI ARKA SABİT POZİSYON
MOUNTING PLATE REAR FIXED POSITION

                                       www.tekpan.com.tr



1)              x2
M8x35

2)              x2
M8

Y

1

2

Z

MONTAJ PLAKASI ARKA SABİT POZİSYON
MOUNTING PLATE REAR FIXED POSITION

                                       www.tekpan.com.tr



4)             x2

6)             x2
M8

X

2/3

5
61

2)               x1
SAĞ

3)               x1

SOL

5)            x10
M5x10

1)           x2

4

7/85 8)              x1
SOL

7)             x1
SAĞ

MONTAJ PLAKASI HAREKETLİ POZİSYON
MOUNTING PLATE MOVEABLE POSITION

                                       www.tekpan.com.tr



1)              x2
M8x35

2)              x2

Y

Z

MONTAJ PLAKASI HAREKETLİ POZİSYON
MOUNTING PLATE MOVEABLE POSITION

                                       www.tekpan.com.tr



1)              x2
M8x35

2)              x2
M8

Y

1

2

Z

MONTAJ PLAKASI HAREKETLİ POZİSYON
MOUNTING PLATE MOVEABLE POSITION

                                       www.tekpan.com.tr



12

1)              x16

M6x20

2)              x16

M6

YAN KAPAK MONTAJ
SIDE PANEL ASSEMBLY

                                       www.tekpan.com.tr



2 1

1)              x16

M6x20

2)              x16

M6

2 FİLTRE BOŞALTMALI YAN KAPAK MONTAJ
SIDE PANELS WITH 2 FILTERS CUT-OUTS ASSEMBLY 

                                       www.tekpan.com.tr



2 1

1)              x16

M6x20

2)              x16

M6

4 FİLTRE BOŞALTMALI YAN KAPAK MONTAJ
SIDE PANELS WITH 4 FILTERS CUT-OUTS ASSEMBLY 

                                       www.tekpan.com.tr



1

2

3

M8x16

3)                 x4

M8

2)             x4

M8

1)             x4

ÇATI TEK MODÜL MONTAJ
ROOF SINGLE MODULE ASSEMBLY

                                       www.tekpan.com.tr



1

2

3

4

M8

1)                 x4

M8

2)                 x4

M8x16

3)                     x4 4)                       x1

3x7 POLIETILEN CONTA
3x7 POLYETHYLENE GASKET

ÇATI SOL MODÜL MONTAJ
ROOF LEFT MODULE ASSEMBLY

                                       www.tekpan.com.tr



4

1

2

3

M8

1)                x4

M8

2)                x4

M8x16

3)                x4 4)                    x1

3x7 POLIETILEN CONTA
3x7 POLYETHYLENE GASKET

ÇATI SAĞ MODÜL MONTAJ
ROOF RIGHT MODULE ASSEMBLY

                                       www.tekpan.com.tr



4

1

2

3

M8

1)              x4

M8

2)                x4

M8x16

3)                x4 4)                    x1

3x7 POLIETILEN CONTA
3x7 POLYETHYLENE GASKET

ÇATI ORTA MODÜL MONTAJ
ROOF MIDDLE MODULE ASSEMBLY

                                       www.tekpan.com.tr



BİRLEŞİM KİTİ MONTAJ
BAYING KIT ASSEMBLY

                                       www.tekpan.com.tr



BİRLEŞİM KİTİ MONTAJ
BAYING KIT ASSEMBLY

                                       www.tekpan.com.tr



1

2

M5x14

1)                    x10

M5

2)                x10

2 ÇATI BİRLEŞİM MONTAJ
ROOF ASSEMBLING FOR 2 UNITS

                                       www.tekpan.com.tr



M5x14

1)                    x10

M5

2)                x10

3 ÇATI BİRLEŞİM MONTAJ
ROOF ASSEMBLING FOR 3 UNITS

1

2

                                       www.tekpan.com.tr



1
2

2)                          x4

M12

1)                          x4

M12

KALDIRMA KANCASI MONTAJ
EYEBOLT ASSEMBLY

                                       www.tekpan.com.tr



IH

KİLİT ARKA GÖRÜNÜM
BACK SIDE VIEW OF THE LOCK

KİLİT ARKA GÖRÜNÜM
BACK SIDE VIEW OF THE LOCK

TEK KAPI YÖN DEĞİŞTİRME
CHANGING SINGLE DOOR OPENING DIRECTION

                                       www.tekpan.com.tr



IH

KİLİT ARKA GÖRÜNÜM
BACK SIDE VIEW OF THE LOCK

KİLİT ARKA GÖRÜNÜM
BACK SIDE VIEW OF THE LOCK

ÇİFT KAPI YÖN DEĞİŞTİRME
CHANGING DOUBLE DOOR OPENING DIRECTION

                                       www.tekpan.com.tr



1

2

3

4

5

M12

3)            x4

1)            x4

M12x30

M12

2)            x4

M8x16

4)           x4

M8

5)          x4

BAZA KÖŞESİ MONTAJ
PLINTH CORNER PARTS ASSEMBLY

                                       www.tekpan.com.tr



2

1)           x8

M6

M6x20

2)            x8

1

BAZA ÖN & ARKA KAPAK MONTAJ
PLINTH FRONT & BACK COVER PARTS ASSEMBLY

                                       www.tekpan.com.tr



1

1

M5x10

1)             x12

BAZA YAN KAPAK MONTAJ
PLINTH SIDE COVERS ASSEMBLY

                                       www.tekpan.com.tr



B

1)             x4

M8x25

3)             x4

M12x30

4)             x4

M12

5)             x4

M12

2)             x4

M8

1

2

Z

SABİT BAZA MONTAJ
FIXED PLINTH ASSEMBLY

                                       www.tekpan.com.tr



B

1)             x4

M8x25

3)             x4

M12x30

4)             x4

M12

5)             x4

M12

2)             x4

M8

1

2

Z

BLOK BAZA MONTAJ
BLOCK PLINTH ASSEMBLY

                                       www.tekpan.com.tr



1
2

1)             x12 / x16
M5

2)             x12 / x16

M5

100H / 200H

100H / 200H

BLOK BAZA YAN KAPAK MONTAJ
BLOCK PLINTH SIDE COVER ASSEMBLY

                                       www.tekpan.com.tr



TAŞIMA BİLGİLERİ
TRANSPORT INFORMATION

                                       www.tekpan.com.tr



* Kesilebilir atkı sistemi kullanılarak 500 kg. ek yük montaj edilebilir.
* By using plug-in rail brackets and scissile rails inside the enclosure extra 500 kg. can be loaded.

TAŞIMA BİLGİLERİ
TRANSPORT INFORMATION

                                       www.tekpan.com.tr



2

1

2)              x7
M5

1)              x7
M5x10

1 ADET YAĞMURLUK İÇİN
FOR 1 PCS. RAIN CANOPY

YAĞMURLUK MONTAJ
RAIN CANOPY ASSEMBLY

                                       www.tekpan.com.tr



1

C

D

1)            x2

BLOK BAZA TABAN KAPAMA MONTAJ
BLOCK PLINTH BASE COVER ASSEMBLY

                                       www.tekpan.com.tr


	MONTAJLI
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü46
	Teknik Resim Görünümü47

	GENEL KODLAR
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2

	DATA SHEET
	Teknik Resim Görünümü5
	Teknik Resim Görünümü6

	OPSİYONEL PARÇALAR
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4

	GENEL KODLAR
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2

	DATA SHEET
	Teknik Resim Görünümü5
	Teknik Resim Görünümü6

	OPSİYONEL PARÇALAR
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4

	Çalışma Sayfası1
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Detay Görünümü A (2 : 15)
	Teknik Resim Görünümü4
	Teknik Resim Görünümü5

	MONTAJ PLAKASI MONTAJ
	Teknik Resim Görünümü38
	Detay Görünümü G (1 : 23)
	Detay Görünümü H (1 : 3)
	Teknik Resim Görünümü75
	Teknik Resim Görünümü80
	Teknik Resim Görünümü153
	Teknik Resim Görünümü154
	Detay Görünümü X (1 : 3)
	Teknik Resim Görünümü156
	Teknik Resim Görünümü157
	Teknik Resim Görünümü159
	Teknik Resim Görünümü160
	Detay Görünümü AA (1 : 2)

	MONTAJ PLAKASI MONTAJ(2)
	Teknik Resim Görünümü134
	Teknik Resim Görünümü161
	Detay Görünümü Y (1 : 3)
	Teknik Resim Görünümü163
	Detay Görünümü Z (1 : 2.5)

	MONTAJ PLAKASI MONTAJ(3)
	Teknik Resim Görünümü165
	Teknik Resim Görünümü166
	Teknik Resim Görünümü167
	Teknik Resim Görünümü168
	Detay Görünümü Y (1 : 3)
	Teknik Resim Görünümü170
	Detay Görünümü Z (1 : 2.5)

	MONTAJ PLAKASI MONTAJ
	Teknik Resim Görünümü38
	Teknik Resim Görünümü75
	Teknik Resim Görünümü80
	Teknik Resim Görünümü153
	Teknik Resim Görünümü154
	Detay Görünümü X (1 : 3)
	Teknik Resim Görünümü156
	Teknik Resim Görünümü157
	Teknik Resim Görünümü159
	Teknik Resim Görünümü160
	Detay Görünümü AA (1 : 2.5)
	Teknik Resim Görünümü173
	Teknik Resim Görünümü174

	MONTAJ PLAKASI MONTAJ(2)
	Teknik Resim Görünümü134
	Teknik Resim Görünümü146
	Teknik Resim Görünümü147
	Teknik Resim Görünümü161
	Detay Görünümü Y (1 : 3.3)
	Teknik Resim Görünümü163
	Detay Görünümü Z (1 : 2.5)

	MONTAJ PLAKASI MONTAJ(3)
	Teknik Resim Görünümü165
	Teknik Resim Görünümü166
	Teknik Resim Görünümü167
	Teknik Resim Görünümü168
	Detay Görünümü Y (1 : 3)
	Teknik Resim Görünümü170
	Detay Görünümü Z (1 : 2.5)

	YAN KAPAK KAPALI MONTAJ
	Teknik Resim Görünümü15
	Detay Görünümü D (1 : 3)
	Teknik Resim Görünümü88
	Teknik Resim Görünümü89

	YAN KAPAK 2 FİLTRELİ MONTAJ
	Teknik Resim Görünümü23
	Detay Görünümü D (1 : 3)
	Teknik Resim Görünümü90
	Teknik Resim Görünümü91

	YAN KAPAK 4 FİLTRELİ MONTAJ
	Teknik Resim Görünümü25
	Detay Görünümü D (1 : 3)
	Teknik Resim Görünümü92
	Teknik Resim Görünümü93

	ÇATI TEK MODÜL MONTAJ
	Teknik Resim Görünümü27
	Detay Görünümü D (1 : 4)
	Teknik Resim Görünümü30
	Teknik Resim Görünümü31
	Teknik Resim Görünümü32

	ÇATI SOL MODÜL MONTAJ
	Teknik Resim Görünümü29
	Detay Görünümü D (1 : 4)
	Teknik Resim Görünümü31
	Teknik Resim Görünümü32
	Teknik Resim Görünümü33
	Teknik Resim Görünümü35

	ÇATI SAĞ MODÜL MONTAJ
	Teknik Resim Görünümü64
	Detay Görünümü R (1 : 4)
	Teknik Resim Görünümü66
	Teknik Resim Görünümü67
	Teknik Resim Görünümü68
	Teknik Resim Görünümü69

	ÇATI ORTA MODÜL MONTAJ
	Teknik Resim Görünümü54
	Detay Görünümü D (1 : 4)
	Teknik Resim Görünümü56
	Teknik Resim Görünümü57
	Teknik Resim Görünümü58
	Teknik Resim Görünümü59

	Çalışma Sayfası1
	Çalışma Sayfası1
	2 ÇATI BİRLEŞİM MONTAJ
	Teknik Resim Görünümü56
	Detay Görünümü N (1 : 5)
	Teknik Resim Görünümü58
	Teknik Resim Görünümü59

	3 ÇATI BİRLEŞİM MONTAJ
	Teknik Resim Görünümü59
	Detay Görünümü O (1 : 5)
	Detay Görünümü P (1 : 5)
	Teknik Resim Görünümü63
	Teknik Resim Görünümü64

	Çalışma Sayfası1
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü3

	Çalışma Sayfası1
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Detay Görünümü A (1 : 4)
	Detay Görünümü B (1 : 4)
	Detay Görünümü C (1 : 4)
	Detay Görünümü D (1 : 4)
	Detay Görünümü E (1 : 10)
	Detay Görünümü F (1 : 10)
	Teknik Resim Görünümü9
	Teknik Resim Görünümü10
	Detay Görünümü H (1 : 10)
	Detay Görünümü I (1 : 10)

	Çalışma Sayfası1
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Detay Görünümü A (1 : 4)
	Detay Görünümü B (1 : 4)
	Detay Görünümü C (1 : 4)
	Detay Görünümü D (1 : 4)
	Detay Görünümü E (1 : 10)
	Detay Görünümü F (1 : 10)
	Teknik Resim Görünümü9
	Teknik Resim Görünümü10
	Detay Görünümü H (1 : 10)
	Detay Görünümü I (1 : 10)
	Detay Görünümü J (1 : 7)
	Detay Görünümü K (1 : 7)

	Çalışma Sayfası1
	Teknik Resim Görünümü2
	Detay Görünümü A (1 : 4)
	Teknik Resim Görünümü4
	Teknik Resim Görünümü5
	Teknik Resim Görünümü6
	Teknik Resim Görünümü7
	Teknik Resim Görünümü8

	Çalışma Sayfası1
	Teknik Resim Görünümü2
	Detay Görünümü A (1 : 3)
	Teknik Resim Görünümü9
	Teknik Resim Görünümü10
	Detay Görünümü B (1 : 1.5)

	Çalışma Sayfası1
	Teknik Resim Görünümü2
	Detay Görünümü A (1 : 4)
	Detay Görünümü B (1 : 3)
	Teknik Resim Görünümü10

	BAZA MONTAJ
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü7
	Detay Görünümü B (1 : 5)
	Teknik Resim Görünümü83
	Teknik Resim Görünümü84
	Teknik Resim Görünümü85
	Teknik Resim Görünümü86
	Teknik Resim Görünümü87
	Detay Görünümü W (1 : 4)
	Teknik Resim Görünümü136
	Detay Görünümü Z (1 : 15)
	Detay Görünümü AB (1 : 3)

	BLOK BAZA MONTAJ
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü7
	Detay Görünümü B (1 : 5)
	Teknik Resim Görünümü83
	Teknik Resim Görünümü84
	Teknik Resim Görünümü85
	Teknik Resim Görünümü86
	Teknik Resim Görünümü87
	Detay Görünümü W (1 : 4)
	Teknik Resim Görünümü136
	Detay Görünümü Z (1 : 15)
	Detay Görünümü AB (1 : 3)

	BAZA YAN KAPAK MONTAJ
	Teknik Resim Görünümü135
	Detay Görünümü X (1 : 4)
	Detay Görünümü Y (1 : 4)
	Teknik Resim Görünümü150
	Teknik Resim Görünümü151

	Çalışma Sayfası1
	Çalışma Sayfası2
	Çalışma Sayfası1
	Teknik Resim Görünümü1
	Detay Görünümü A (1 : 3.5)
	Detay Görünümü B (1 : 4)
	Detay Görünümü C (1 : 5)
	Teknik Resim Görünümü5
	Teknik Resim Görünümü6

	Çalışma Sayfası1
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Detay Görünümü A (1 : 5)
	Detay Görünümü B (1 : 4)
	Teknik Resim Görünümü5
	Detay Görünümü C (1 : 5)
	Teknik Resim Görünümü7
	Detay Görünümü D (1 : 2.5)
	Teknik Resim Görünümü9


